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1 Chtoé a 12 ours en petuche.
Ette les regroupe par paires.
Combien de paires y a-t-it ?

12 + 2 =

It y a

It y a

paires d'ours en petuche

2 Samuel répartit équitablement 15 petites voitures

15+5=

petites voitu res
dans chaque boîte.

3 Chaq ue tou r de montag nes russes coCrte 2 €,.

ldris a 10 €.

Combien de tours peut-it faire ?

10 + 2 =

ldris peut faire tou rs

!

/

de montagnes russes.

tJ.rité5. Lamulroircarôr ei tel, s :- ::' - : .

dans 5 boîtes
Combien de petites voitures y a-t-it
dans chaque boîte ?


